

План заходів щодо підготовки та проведення в Оболонському районі міста Києва з 20 по 28 квітня 2015 року Тижня охорони праці під девізом: «Приєднуйтесь до формування превентивної культури охорони праці».

№ п/п	Найменування заходів	Термін виконання	Відповідальні виконавці
1	Проведення засідання Оргкомітету з підготовки Тижня охорони праці з нагоди Всесвітнього Дня охорони праці під девізом «Приєднуйтесь до формування превентивної культури охорони праці».	до 17.04.	Сектор охорони праці та життєзабезпечення УПСЗН ОРДА
2	Доведення до підприємств, установ і організацій, звернення Оргкомітету та Плану заходів з підготовки та проведення в районі Тижня охорони праці.	до 20.04.	Сектор охорони праці та життєзабезпечення УПСЗН ОРДА
3	Розміщення в засобах масової інформації та на веб-сайті району інформацію, щодо проведення заходів з нагоди Дня охорони праці з метою інформування населення, підприємств, установ та організацій району.	квітень	Сектор охорони праці та життєзабезпечення УПСЗН ОРДА
4.	Створення на виробничих рівнях оргкомітетів, визначення відповідних заходів і затвердження робочих планів їх реалізації.	до 21.04.	Керівники підприємств
5	Надання методичної допомоги службам охорони праці підприємств, установ та організацій району в організації та проведенні заходів з нагоди відзначення Дня охорони праці.	квітень	Сектор охорони праці та життєзабезпечення УПСЗН ОРДА
6	Проведення днів «відкритих дверей», а також «гарячої телефонної лінії» з питань охорони праці та профілактики виробничого травматизму для представників підприємств, установ та організацій, роботодавців та громадян	20-28.04.	Сектор охорони праці та життєзабезпечення УПСЗН ОРДА
7	Проведення семінару з нагоди відзначення Дня охорони праці на тему: «Приєднуйтесь до формування превентивної культури охорони праці	23.04.	Сектор ОП,ФССНВ, ТУ Держгірпромнагляд
8	Організація та проведення на підприємствах конкурсів на краще робоче місце, виробничу дільницю (бригаду), кращого працівника тощо, з визначенням та заохоченням переможців у цих номінаціях	квітень	Керівники підприємств та первинних профспілкових організацій
9	Оформлення (створення) куточків, стендів, присвячених Дню охорони праці	квітень	Керівники підприємств та первинних профспілкових організацій
10	Організація та проведення заходів з вшанування пам'яті загиблих на виробництві: проведення панахид, поминальних заходів, надання допомоги родичам загиблих в облаштуванні могил, відвідування та надання матеріальної допомоги сім'ям загиблих, а також інвалідам праці.	квітень	Керівники підприємств та первинних профспілкових організацій

11	Відзначення кращих активістів проведення у 2014 році Дня охорони праці в Оболонському районі м. Києва, а також посадових осіб та спеціалістів, які особливо відзначились протягом року роботою щодо попередження нещасних випадків та професійних захворювань на виробництві	до 28.04.	Сектор охорони праці та життєзабезпечення УПСЗН ОРДА
12	Інформування Департамент міського благоустрою та збереження природного середовища ВО КМР (КМДА) про підсумки проведення Дня охорони праці в Оболонському районі міста Києва	до 30.04.	Сектор охорони праці та життєзабезпечення УПСЗН ОРДА